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© 4715 ® eze ®
Duze ® 7715

(7159 BAE 4)= (3F 2ol Mol 44)x3
(ZHE2] L AF] 9] )= (WHO] #9] =)x2
D97 @107 ® 36 7@ 207} ® 27 7H
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10. o3 WeAle] Aatr oz HkE A2 oj AYY7E?

36.06 = 6
@ 6.01+ 6 = 36.06 ® 6.01 -6 =36.06
@6.01 X 6 = 36.06 @ 60.1x6 = 36.06

® 601 x6 = 36.06

B

36.06 + 6 = 6.01
U A7E0 1 WA o AAtA

(F)x (e 4) = (FrelAlE %) dyth
wHebA] 36.06 + 6 = 6.01 9] ZHATALL

6.01 x 6 = 36.06 YU F.
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12. e % o] 18+ 24 9] B} thE AL TEA Q.

® 9+12 @ 6+8

@ 30+ 40 ® 48 + 64

B

18+24=3+4=0.75
®9+12=3+4=0.75
@6+8=3+4=0.75
®10+16=5+8=0.625
@30+40=3+4=0.75
®48+64=3+4=0.75

urebA o] BE A2 @YY H-




13.

' 40kg FollAl 550 ¢
AU A2 BT 8
A oF H kg AR HF
0.666--- — <F 0.67)

ok flo

= -
RrE o] ARS

2ot} 24 S4) A4al7h7) LERA 2. (

fifo

550 g = 0.55kg

g DE = AR A" o] BA

© 40 - 0.55 = 39.45(kg)

A & TE =t ARRRE AR 7
©39.45 + 8 = 4.93125(kg)

— °F4.93 kg
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36 : 120000 = 120 :[__|
36 x| |= 120000 x 120

[ ] = 400000
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18. Hlgo]  AFH A2 2AlQ,

@ 56.3% © 1.563
© 69 45% ® 89 255%
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Z0]7} 576 m el =R O] FZof Am7tAC R JIR2SE A7) A|ZSo]

A ol A ] 0%E AAEUT Fo2 W 129 YRS o
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> =gt 14a%
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576m<Q =20 FZof 4mFHCR JfE24E Ao
{(576 = 4) + 1)} x 2 = 290(1%F) & AlojoF It

AR gof| A2 7t249] =

(AA) 7F24-2] 40 %)= 290 x 0.4 = 116(LF) 0|22

o AJojof & 724 290 — 116 = 174(1F) YUth




S73o]u] SHL 5 shaw} 6 shd shSo
=13 1)

(Z 4403F)

Ae(35%) | SoH25%) ('l'ﬂggf) égj/j (?55/5

(5 3003F)

-1 o v}3} A3 ==
A6 | Gha | oo | a0 A

71k (7%)

® FolE Folshs o4 4 65hdo] o WU ok
@)rere Zolst oty 4
®

6shd-2 5shid Wk A8 A|7to] o @5

1%
qagmeiyct thg TenE oF & g UL BE T2

B

@ 531 S A% 7P o,
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HA 1 440 x —— = 44('F),

5 0X 755 (%)

6P © 300 x = — 36(%)
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5 A4 @ot 07t A&t @9 F =AY dol7t @el
2AE|9] o] 9] 3 W, @] Flt o] F3le] B WUz
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e

@O BAHE Lem 23 381 @9 BADE o) A 3
o] 22 3cmPYTt.

(@9 H1)=1x1x1=1(cm?)

(@9] H1])=3x3x3 =27(cm?)

(@9 23)= (@] 33

— 97+ 1 = 27(¥)




22. the 23 Zol AL UA BeFe] Ie] BL Fol 71 LG HY]
0.35L7b ARG Aol Behd B ¥ LAY

>
> ®eh: 22751

0.35L = 350 mL = 350 cm?
(A=l ARE B9 &)

= (93 H)+(FA =9 F)

= 350 + {(28 + 12) x 40 + 2} x 28
= 350 + 22400

= 22750( cm?)

watA 22750 cm® = 22.75 L




690l 159 Aol 0} 4 QU A Fo] Pgieh. AL 39 FHL
shol 9 Al Q€ B, T 459 B 594 2L sk vhu,
AADL 5% 7k derIeh. AE 39 e k7ol @ AR ¢
SRR
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4547 g Yo] ke 90— 4.5 = 85.5 YT}

AZ 49 5% & O P2 855 - (4.5x5) = 63022
63+3 = 2194 AL St




24. The T o] AL TA o T2o] Bo] Sof Y. o] 5o
2o YA stelwl Aol %] Hure)E 2 A Yoo g7}

(&2t e] F3)=3 x 5 x 4 = 60( cm?)

A g3t 59 o] 2cmo|BE QS AUt HA| 9
Hul= 12 x 8 x 2 = 192( cm?) 7} Holof gyt

Al g 719] Hul= 60 cm® O] 2 & 60x3 = 180, 60x4 = 240
oA Aok At 4715 1R EoloF gyt
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St 2AE7F 2emdl 27U §71E Rob TS uf, TR} 7P
A Fo7tes AsksyTh 2oz 2429 gole 2 om?
AY7E? (&, A AAA = F22 A6 efsUH)

& 9] dol7t 2ecmQl 71U 8710l 1L, 2R A7} 71 AA|
So|7HA o ASHA 7T = A Frotof gt

gt Zoll 47048 o™ F8AHA 7 HU o

SF O] do|7t 4em Q] FSHA 7 H|lER

(ZAA 9] Ho]) = (4x4) x 6 = 96(cm?)




